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Pozvánka na zájezd na mezinárodní veletrh užitého 
umění a designu EUNIQUE arts & crafts 2012 

 
V pátek 4. května 2012 pořádá české zastoupení veletržní 
společnosti Karlsruhe ve spolupráci s cestovní kanceláří Diastav 
jednodenní zájezd na čtvrtý ročník mezinárodního veletrhu 
užitého umění a designu EUNIQUE Karlsruhe. Základní 
informace k zájezdu naleznete v přiložené přihlášce. 
 
Přes svou krátkou historii se již EUNIQUE řadí k nejvýznamnějším veletrhům špičkového 
uměleckého řemesla v Evropě. Letos získali organizátoři dalšího strategického partnera - 
Německou asociaci pro umění a řemesla (Bundesverband Kunsthandwerk), která se bude 
podílet na dalším rozvoji a propagaci veletrhu. Partnerskou zemí letošního ročníku je Finsko 
s hlavním městem světového designu pro rok 2012 - Helsinkami. 
 
Kvalitu vystavovatelů a exponátů veletrhu EUNIQUE bedlivě hlídá expertní tým. Již v říjnu 
2011 prošlo přísnými kritérii odborné komise 165 vystavovatelů ze 14 zemí a po lednovém 
zasedání poroty je nyní na vystavovatelské listině více než 300 uměleckých subjektů. 
Nechybí mezi nimi například věhlasný francouzský sochař a řezbář Alain Mailland alias 
„Woodturner“ nebo nizozemská šperkařka Su Kroker. Přihlášena je rovněž britská 
„Queen of Shibori-Fashion-Accessoires“, Anne Selby, jejíž luxusní ručně vyráběné šály 
a boa kromě dalších věhlasných institucí vystavuje i British Museum. Německou top-scénu 
zastupuje například designérka Kristina Karinnen se svojí nejnovější pletenou kolekcí nebo 
uznávaný sklářský mistr Cornelius Réer z Norimberku. Českou republiku budou na veletrhu 
EUNIQUE zastupovat mladí nadějní umělci Zbyněk Soukup, Martin Zach a Anamor Rysska. 
 
World Crafts Council Europe udělí již potřetí ocenění „WCC-Europe EUNIQUE Award“. 
Výběrovými kritérii poroty jsou výborné řemeslné zpracování, výběr užitých materiálů, 
originalita a dodržení zadaného tématu. Ocenění je na mezinárodní úrovni symbolem 
pro špičkovou práci uměleckého řemesla. Nositel ceny obdrží diplom a bezplatný 
vystavovatelský stánek na veletrhu EUNIQUE 2013. Loni obdržel ocenění za své kreace 
britský šperkařský designér John Moore. 
 
Nenechte si ujít mezinárodní přehlídku umělecké dokonalosti a zúčastněte se zájezdu 
na veletrh EUNIQUE Karlsruhe. Bližší informace si vyžádejte na info@naveletrh.cz. 
 
 

EUNIQUE 2012 

Mezinárodní veletrh užitého umění a designu 

4. - 6. května 2012, Karlsruhe 

 

EUNIQUE je předním evropským veletrhem 
unikátů a malosérií užitého umění, v Karlsruhe 
se letos uskuteční počtvrté. 

 

Bližší informace:  

www.eunique.eu 

mailto:info@naveletrh.cz
http://www.eunique.eu/

